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Tisztelt Szülők!



Tisztelt Zeneszerető és Zenepártoló Barátaink!



Kedves Egykori Tanítványok!


2012-ben a fertődi zeneiskola alapításának 35. éves évfordulójára emlékezünk.

Terveink szerint október 1-jén, a Zene Világnapján az Esterházy-kastély Dísztermében ünnepi hangversennyel és könyvbemutatóval emlékezünk az iskola alapítására, az azóta elért eredményekre….


Az emlékkönyv tartalmazza iskolánk jelenlegi tanulóinak névsorát, tanszakát, a tanulmányi versenyeken elért eredményeket (1985-től), (a verseny nevét, a felkészítő tanárt, a zsűri értékelését).
Kordokumentumokat közlünk az iskola alapításáról, (Dr. Faragó Mihályné, Fejérvári Sándorné, Fejérvári Benedek visszaemlékezése.) szerepelnek benne az itt dolgozott-dolgozó tanárok egészen 1978-tól. A könyvet sok fényképpel illusztráljuk. (pl.: tanulmányi kirándulások [Felvidék, Őrvidék, Haydn-emléktúrák stb], zenei versenyek, hangversenyek…)
Visszaemlékező írásokat olvashatnak egykori tanítványoktól, szülőktől, zenetudóstól, zeneszerzőtől, orvosprofesszortól, irodalomtörténésztől, bencés szerzetestől… . Minden tanár bemutatja saját tanszakát. 

Terjedelme c. 300 oldal.
(
A koncerten iskolánk volt tanítványai közül azok lépnek pódiumra, akik a zenei pályát választották élethivatásuknak.

A könyv megjelentetésére iskolánk költségvetése nem tartalmaz elegendő forrást.

Ezért szeretnénk felmérni, hogy kik támogatnák szívesen a könyv megjelentetését, illetve kik azok, akik megrendelésükkel segíteni tudják a nyomdai költségek fedezetét. Ezzel kapcsolatos válaszukat iskolánk címére juttassák vissza 2012. március 1-jéig.
Akik megrendelésükkel, támogatásukkal segítik a kiadás megvalósulását, azok részére a kedvezményes áron: kb.: 2.500,-Ft + postaköltség biztosítjuk az emlékkönyvet.

Köszönjük mindazok segítségét, akik áldozatos felajánlásaikkal eddig is támogatták az Esterházy Pál Alapítvány munkáját! Támogatásukat a jövőre vonatkozóan is várjuk az alábbi (Lövő és Vidéke Takarékszövetkezet) bankszámlaszámra:

Esterházy Pál Alapítvány

59100607-10011001

Fertőd, 2012. február 22.






A kuratórium nevében:










Bertha János
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